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得分详情

题型 ⽤时 正确题数/总题数 得分/总分 得分率
问答题 85 分钟 0/12 0/100 0%

答题详情
⼀. 问答题（共12题） 得分：0/100 得分率：0% ⽤时：85 分钟

1. 写⼀个宏MAX_ABC(A, B, C)，实现三个数的最⼤值。这个宏有三个参数：A、B、C分别代表输⼊的三个数
得分：0/4 ⽤时：10 分钟 答题时间：2022-03-03 20:27

答题详情
#define MAX_ABC(A,B,C) (A>B? ((A>C)? A:C):(B>C? B:C))

2. 在使⽤第1题中实现的宏时，有什么需要注意的地⽅吗？
得分：0/2 ⽤时：1 分钟 答题时间：2022-03-03 20:38



答题详情
注意宏是整体替换，括号必备，不然会在替换时候出现错误。

3. 关键字static的作⽤是什么？
得分：0/6 ⽤时：1 分钟 答题时间：2022-03-03 20:39

答题详情
⽤在全局变量及函数，约束其作⽤域。
⽤在局部变量，延⻓其⽣命周期。

4. 在C语⾔中可以使⽤#define和typedef来实现声明⼀个已经存在的数据类型的同义字，例如“#define UINT32 unsigned int

”，“typedef unsigned int UINT32”，这两者的区别是什么？⽤哪⼀种实现⽐较好，为什么？
得分：0/4 ⽤时：5 分钟 答题时间：2022-03-03 20:40

答题详情

define是⼀种字符替换的命名⽅式，typedef是正规的重命名数据类型的
⽅法。严格意义上说使⽤typedef⽐较好。
举个例⼦吧：
UINT32 *P,Q,P是⽆符号整形指针，Q是⽆符号整形容器。⽽使⽤typedef就不⼀样，两个都是⽆符号整形指针。

5. 试评价下⾯⼀段代码

得分：0/6 ⽤时：6 分钟 答题时间：2022-03-03 20:46

答题详情
该代码初始化⼀个3维数组的值。但是该代码3层循环，把循环次数最多的⼀次放在外⾯，势必会造成循环cpu跨切循环的次
数。

6. 计算下⾯结构体的size

得分：0/5 ⽤时：2 分钟 答题时间：2022-03-03 20:53

答题详情



假设内存以4字节对⻬：
32

7. 找出下⾯的代码中的问题

得分：0/6 ⽤时：5 分钟 答题时间：2022-03-03 20:55

答题详情
func1可能在strcpy和printf时出现死机，原因是在对strsrc时没有0作为字符串结束符。
func2在 if判断时没有考虑strdst的最⼤⻓度是10，出现的情况和原因同上。

8. 下⾯的函数的⽬的是申请⼀个整型数组，数组⼤⼩与输⼊数组的⼤⼩相同，每个数组元素与数组元素相同。指出下⾯代码中的问
题并修改？

得分：0/15 ⽤时：4 分钟 答题时间：2022-03-03 21:01

答题详情
当指针作为函数参数时，当地址使⽤，如在32位机上，cnt是4，不符合愿意。
malloc分配空间后最好清理⼀下分配到的堆空间。
for循环内部企图通过指针偏移的⽅式对这⽚堆进⾏初始化，但是sizeof(int)会导致越界。

9. 请写出下⾯⼏个代码的输出



得分：0/12 ⽤时：4 分钟 答题时间：2022-03-03 21:06

答题详情
a + c > a

b + c > b

o, r

5, 4

10. 写⼀个函数判断系统⼤⼩端
得分：0/10 ⽤时：5 分钟 答题时间：2022-03-03 21:11

答题详情
union data

{

char a;

int b;

}p;

int main()

{

p.b = 0X0102;

if(p.a == 0X01)

{

printf("⼤端\n");

}

else

{

printf("⼩端\n");

}

}

11. 给定⼀个整型变量a，判断a是不是前缀数据（前缀数据：⾼bit位是连续的1，其他bit位都是0。例如0x80000000、0xFFFFC000、
0xFFFFFFFF是前缀数据，0x0FFF0000、0xFFFFA000不是前缀数据）
得分：0/10 ⽤时：28 分钟 答题时间：2022-03-03 21:16

答题详情
int judge(int a)

{

int len = -1,one = 0;

int all = sizeof(int) *8;

char *p = (char *)&a;

char *q = NULL;



while(len++ && len <all)
{
    if(p[len] == 1 && len < (all-1))
    {
        q = &p[len] + 1;
        while(q[one++] == 0 && one <= (all-len-2));
        if(one == (all-len-1))
        {
            printf("is\n");
        }
        else
        {
            printf("not is\n");
        }
    }
    else
    {
        printf("not is\n");
    }
}
return 0;

}

12. 已知节点NODET *pNode在⼀个双向链表NODET *pList中，写⼀个函数实现：节点pNode从链表pList中退出

得分：0/20 ⽤时：9 分钟 答题时间：2022-03-03 21:44

答题详情
pNode->pre->next = pNode->next;

pNode->next->pre = pNode->pre;

free(pNode)

pNode = NULL;
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	define是一种字符替换的命名方式，typedef是正规的重命名数据类型的方法。严格意义上说使用typedef比较好。

